

ОТ РЕДАКЦИИ



Многоуважаемые коллеги!

В жизни нашего журнала произошли важные изменения. Для нас явилось большой честью то, что с этого выпуска редакционную коллегию возглавил академик И.С. Стилиди, директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России и главный внештатный специалист-онколог Минздрава России (Северо-Западного, Южного, Уральского, Сибирского, Дальневосточного федеральных округов). Редакция «Тазовой хирургии и онкологии» готова активно участвовать в развитии и поддержании высокого качества научных публикаций в России.

Одной из ключевых задач мы видим более активную интеграцию данных российских клинических исследований в международное научное пространство. К сожалению, несмотря на богатые традиции отечественной школы медицины, лишь малое число публикаций соответствует общепринятым в мире нормам представления научных данных. Это приводит к тому, что в России один из наиболее низких в мире показателей публикационной активности в международной базе PubMed относительно ВВП страны. При этом проблема далеко не в отсутствии идей или недостатках системы лечения. Мы твердо убеждены, что любые данные публикуемы при условии корректной подачи информации и соответствия базовым принципам медицинской этики. Каждое новое знание востребовано в мировом научном пространстве, хотя не каждое может претендовать на освещение в ведущих изданиях. Проблему мы видим в другом. В то время как в мире обсуждается то, что биомедицинские публикации, не соблюдающие структуру IMRAD, уже более 30 лет как исчезли из печати, данное требование до сих пор не является обязательным для всех российских журналов. Существуют шаблоны выражения научной мысли, делающие ее максимально доступной для читателя и воспроизводимой. Наша задача – научиться следовать этим шаблонам, сохранив самобытность исходной идеи.

Начиная с этого выпуска мы будем публиковать на странице журнала и в социальных сетях короткие обучающие материалы по отдельным аспектам подготовки научных статей. Также мы призываем наших авторов предоставлять любые данные и активнее сотрудничать с редакторами «Тазовой хирургии и онкологии». Мы стараемся не отклонять никаких присылаемых материалов, но, при необходимости, помогать авторам дорабатывать их и приводить в соответствие с международными стандартами. Особенно это касается наших молодых коллег, аспирантов и ординаторов. Редакция максимально открыта для общения и готова помочь в подготовке статьи, от вас требуется только регулярная обратная связь. С целью более активного привлечения материалов от молодых коллег мы включили в редакционную коллегию новых представителей кафедр различных медицинских университетов. Мы надеемся на плодотворное сотрудничество и благодарим коллег за интерес к нашему журналу.

*Искренне ваша,
редакционная коллегия*